

Наша горка

Построить горку на участке детского сада- дело нехитрое... Но это только на первый взгляд. Мы с ребятами подготовительной группы решили соорудить своими силами ее не только для себя, но и для малышей. Когда на участке выпал снег мы стали утрамбовывать его и придавать форму горки. С начала наших трудов горка была невелика, но мы не отчаивались, продолжали строительство. Зато теперь мы очень довольны катанием! Причём удовольствие приносит не только стремительный спуск, но и настойчивый подъём, который удваивает радость от будущих ощущений, да еще и очередь из желающих прокатиться!



